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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

Un program genereaza, in ordine crescatoare, numerele naturale de exact 5 cifre din
multimea {1, 2, 3, 4, 5} . Fiecare dintre numerele generate are cifrele distincte doua céte
doua. Primele 3 numere astfel generate sunt: 12345, 12354, 12435. Care este numarul
generat imediat dupa 125437 (4p.)
15342 b. 12534 c. 13245 d. 13452

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

Functia f are definitia alaturata. Daca f (x) are |l ong f(int n)

valoarea 10100, care este valoarea lui x?
i f(n<=0) return O;
(6p.) el se return f(n-1)+2*n;

}

Fisierul bac. t xt contine pe prima linie un numar natural n (n£100), iar pe a doua linie,
separate prin cate un spatiu, n numere naturale nenule, cu cel mult 4 cifre fiecare. Scriefi
programul C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural k (k<25), construieste n
memorie si afiseaza pe ecran un tablou unidimensional ce contine, in ordinea in care au
fost citite, numerele de pe a doua linie a figierului bac. t xt care au cel putin k divizori.
Exemplu: pentru k=5 si fisierul bac. t xt cu continutul | 6

alaturat, tabloul care se afiseazi este: 100 9 400 56 7 10

100 400 56 (10p.)

a) Scrieti in limbajul C/ C++ doar antetul subprogramului cifre, care prin intermediul
parametrului nr primeste un numar natural de cel mult 9 cifre si furnizeaza prin intermediul
parametrilor nc si sc numarul de cifre si respectiv suma cifrelor din scrierea lui nr . (4p.)

b) Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (10sn<10°) si
verifica, folosind apeluri utile ale subprogramului ci f r e, daca in scrierea in baza 10 a luin
se gaseste cel putin o cifra care sa fie media aritmetica a celorlalte cifre din componenta lui
n. Programul afiseaza pe ecran mesajul DA in caz afirmativ si mesajul NU in caz contrar.
Exemplu: pentru n=27989 programul va afisa mesajul DA, deoarece in scrierea lui n apare
cifra 7 care este media aritmetica a celorlalte cifre din scrierea lui n: 7=(2+9+8+9) / 4.
Pentru n=7351 se va afisa mesajul NU. (6p.)
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